OueHKa peHTabeNbHOCTU MHBECTULIMA B YCTAaHOBKY ABTOMaTHU4YecKoi bapHou
CraHuum CKBAPA (ABC CKBAPA)
(3ameHa 3aTpaT Ha AByx 6apmeHOB 04HOWN YCTaHOBKOW)
ROI (B KpaTKOCPOUHOI1 U AONTOCPOUYHOW NepcneKkTuse)
OTtenb GYHKLUMOHMPYET UCKIOUYUTE/IbHO B IeTHUI ce30H (5 mecaues).
AHanus u gaHHble Ha 2024 rogp.

OCHOBHbI€e AaHHble

1. 3apaboTHan nnata 6apmeHa
- 3apnnata 6apmeHa 3a cmeHy: 3 500 pybnei
- Ctpaxosble B3HOCbI: 30% OT 3apnaaTbl

2. Pabouunit rpaduk
- N'paduk paboTbl: 2 yepes 2, no 12 yacos
- Konnuectso cmeH Ha oaHoro 6apmeHa 3a ce3oH: 75 cmeH (3a 150 aHeit)
- B cpeaHem ce30H paboTbi: 5 mecaues (150 aHei)

JononHurtenbHble 3aTpaTbl
1. PopmeHHas ogexaa
- CToMmocTb Ha ogHoro 6apmeHa 3a ce3oH: 3 000 pybneii
2. MutaHwne
- CTOMMOCTb Ha 04HYy CMeHy ana oaHoro 6apmeHa: 200 pybneit
3. MNpoxunBaHue
- CTOMMOCTb Ha 0AuH AeHb ana oaHoro 6apmeHa: 400 pybnei
4. Mownck cCoTpyAHNKOB
- CToMMOCTb NOMCKa Ha o4HOro bapmeHa 3a ce3oH: 2 000 pybneit

Pacuet pacxoaos Ha ABYX 6apMEHOB 3a Ce30H

1. 3apnsiaTa 6apmeHoB:

- bBapmeH 1: 75 cmeH * 3 500 pybneit = 262 500 pybnei

- bBapmeH 2: 75 cmeH * 3 500 pybneit = 262 500 pybnei

- Obuwas 3apnnata: 262 500 pybnen * 2 =525 000 pybnen
2. CTpaxoBble B3HOCbI:

- 30% o1 525 000 py6neit = 157 500 pybnei
3. dopmeHHana ogexaa:

- 2 6bapmeHa * 3 000 pybnein = 6 000 pybneit
4. MNutaHue:

- 200 pybneit * 150 cmeH * 2 bapmeHa = 60 000 pybneit
5. MpoxxuBaHue:

- 400 py6bnei * 150 aHen * 2 bapmeHa = 120 000 pybnen
6. MoWCK COTPYAHUKOB:

- 2000 pybnei * 2 bapmeHa = 4 000 pybneit

UtoroBeble pacxoabl Ha ABYX 6apMeHOB 3a ce30H
- 3apnnara: 525 000 pybnel
- CTpaxoBble B3HOCbI: 157 500 pybnei



- ®opmeHHas ogexaga: 6 000 pybneit

- MuTaHume: 60 000 pybneit

- MporkneaHue: 120 000 pybneli

- Mowuck cotpyaHukos: 4 000 pybnei

- O6wasn cymma 3aTpaT: 872 500 pybneli

3atpartbl Ha ycTaHOBKY ctaHuuu CKBAPA

1. CpegHsas ueHa uHctannsaumm: 950 000 pybnei

2. CpefHWe exxeMecaYvHble U3AEPKKM HA CepBUCHOE 06CNYKMBAHME U NpoYee
- 10 000 pybnei B mecau * 5 mecsaues = 50 000 pybnei

UToroeble pUHAHCOBbIE NOKa3aTenun

1. O6buwme pacxoabl Ha bapmeHOB 3a ce30H: 872 500 pybnei
2. Obwme 3aTpaThbl Ha yCTaHOBKY cTaHuuM CKBAPA 3a nepBbili roa;:
- MucTannauma: 950 000 pybnei
- CepBucHoe obcnyxuneaHume: 50 000 pybneit
- Ntoro: 1 000 000 pybnein
3. [lenbTa 3aTpaT B NepBblii CE30H:
- 3aTpaTbl Ha 6apmeHoB: 872 500 pybnei
- 3aTpaTbl Ha cTaHumMio CKBAPA: 1 000 000 pybneit

Pa3Huua coctasnsaet pybneit = 127 500 pybneit

3aknioyeHue

MepBbIN CE30H:

MepBblit CE30H -peHTabenbHOCTbL 3ameHbl 6apmeHoB Ha ABC CKBAPA, coctaBnset npubamsnTenbHO
94.27%.

MNocneaytowme ce3oHbI:
HaunHas co BTOpOro cesoHa v B fasbHelwem, Npubblib OT YCTAHOBKM aBTOMATUYeCKon bapHoW
ctaHumm CKBAPA cocTasuT 822 500 pyb 3a KaxKAabli CE30H.

BbiBoAbI

MHBecTnummn B yctaHoBKY ABC CKBAPA oKynatoTcA 3a NepBbli rof 3@ CHET 3HAYMUTENIbHOTO CHUXKEHUA
3aTpaT Ha NepcoHan n Apyrux cBA3aHHbIX pacxooB. B nocneaytowme rogbl 3KOHOMUA NPOJO/IMKAET
reHepmupoBaTb 3HAYUTE/IbHYIO NPUBbI/b, YTO AeNaeT 3TU UHBECTULMUMN 3PPEKTUBHBIMMU.

ROI (KpaTKOCpOYHaA U AOArocPoOYHas NepcneKkTnsa)
peHTabelbHOCTb MHBECTULINIM B YCTAHOBKY ABTOMaTn4eckol bapHoi CtaHuum CKBAPA

OCHOBHbIEe UCXOAHbIE AaHHbIE

1. Cpok aHanu3za: 3 roga

2. HayanbHble MHBECTULMM B YyCTaHOBKY cTaHummM CKBAPA: 950 000 pybneii

3. ExXerogHble 3aTpaTbl Ha cepBUCcHOe obcnykunsaHue: 50 000 pybnei

4. Toposble pacxoabl Ha 6apmeHoB (6e3 ncnonbzoBaHua CKBAPA): 872 500 py6bneit



Pacuet gnsa Kaxpgoro roga (c ucnonbsosaHmem AbC CKBAPA)

1-irog;

- 3aTpaTbl Ha ycTaHOBKY cTaHuun CKBAPA: 950 000 pybneit

- ExxerogHoe obcnyxkmaHue: 50 000 pybnen

- Obwwme pacxoabi 3a 1-# roa: 950 000 pyb6nein + 50 000 pybneir = 1 000 000 pybnei

2-nrop;
- ExxerogHoe obcnyxkmsaHue: 50 000 pybnen
- Obwwme pacxoabl 3a 2-# roa: 50 000 pybnen

3-rop;
- ExxerogHoe obcnykmeaHue: 50 000 pybnei
- O6wme pacxoapl 3a 3-ii roa: 50 000 pybnei

O6uwue 3aTpaTbl 3a 3 roga (c ucnonozosaHnem A6C CKBAPA)
- Utorosble pacxoabl: 950 000 pybneit (yctaHosKa) + 50 000 pybneir * 3 (cepsuc) = 1 100 000 py6neit

Pacxogbl Ha 6apmeHoB 3a 3 roga (6e3 ucnonbsosaHua ABC CKBAPA)
- FopoBble 3aTpaTbl Ha bapmeHoB: 872 500 pybnen
- O6wwme 3aTpaTbl Ha bapmeHoB 3a 3 roga: 872 500 pybneit * 3 =2 617 500 pybnei

UTtoro: Yncraa npmubbinb 3a 3 roga coctasut 1 517 500 py6nen
Mpubbiab oT MHBecTULMI B ycTaHOBKY ABC CKBAPA 3a 3 roga ¢ 3aTpataMu Ha CEPBUCHOE 0b6Cay»KnBaHMe
N MHCTannAuuio coctasmT 1517500 pybneit (2 617 500 pybaeit - 1 100 000 pybaeii =1 517 500 pybneit)

3aknioyeHue:
1. Mepsbili roa;

- 3aTpaTbl HA YCTaHOBKY cTaHuun CKEAPA npuBogAT K BpeMeHHOMY yBbITKy B pasmepe 127 500
pybsieli npu HavabHbIX 3aTpaTtax B 1 000 000 pybnein.

- B nepsbiit rog ROl 6yaeT oTpuLaTenbHbIM.

2. Bropoit u nocneaytoume rogbl:
- ExxerogHble 3aTpaTbl cocTaBasatoT ToAbKo 50 000 pybaeit Ha obcnyKMBaHWE CTaHLMW.
- MpubbINb cocTaBnaeT 822 500 pybnew B rog, (872 500 pybneit munHyc 50 000 pybneit).

3. Obwasn KapThHa 3a 3 roga:
- O61was ynctan npmbbinb coctasnaeT 1 517 500 pybnei.
- O6wme 3aTtpaThbl cocTtasnaoT 1 100 000 pybneii.

ROl 3a 3 ropa: 137,5%

NHBectnumm B yctaHoBKY ABC CKBAPA okynatotcs 6osee yem B ABa pa3a B TEUEHME TPEX/IETHETO
nepvopaa, Aenaa BAoxXeHna GUHAHCOBO ONpPaBAAHHbIM peLleHUeM.



